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開会 午前９時２５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第１４回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○遠藤主任主査  管理関係につきまして御説明いたします。 

 １１月１０日、第１３回陸別町教育委員会議をこちらの会場で開催しております。  

 １１月１１日、十勝地区小・中学校放送教育研究大会兼陸別町教育研究大会ということで、

陸別小学校と陸別中学校でそれぞれ授業を行い、研究大会を開催しております。 

 放送教育研究大会の十勝の大会も兼ねておりまして、コロナ禍であったのですけれども、た

くさんの関係者の先生に授業を見学していただき、発表も行っていただきました。 

 放送研究大会ということで、陸別町に来られない十勝管内の先生にも Zoom をつなぎながら

行っていたところです。 

 １１月１４日、令和４年度十勝管内教委連教育委員研修会ということで、こちらも Zoom で

開催されました。有田教育長と小木委員に出席していただいております。 

 １１月１６日、第８回陸別町校長・教頭会議、１２月１４日、第９回陸別町校長・教頭会議

を開催いたしまして、有田教育長ほか職員４名が出席しております。 

 管理関係については、以上です。 

○大鳥居主任主査  続きまして、社会教育の事務報告をさせていただきます。 

 １１月２１日、第１回文化財審査委員会議を開催しております。 

 ２２日、第５回のことぶき大学をタウンホールで行っております。 

 １２月に第６回のことぶき大学を予定していたのですけれども、コロナの感染拡大で中止と

させていただきましたので、事実上、この第５回ことぶき大学が今シーズンの最後になります。 

 それから２４日ですけれども、第２回社会教育委員の会議を委員会室で開催しております。 
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 社会教育担当は、以上です。 

○津幡主幹  では、社会体育関係なのですけれども、１１月７日から１０日までスポーツの

集いを行いました。多くの方に参加していただきました。 

 １１月１６日、十勝東北部体育振興会議ということで、来年の大会が令和５年７月２日の予

定で、その中で野球、バドミントン、ミニバレー、パークゴルフの種目がありますが、パーク

ゴルフの参加が難しいという自治体があり、それをボッチャに変えましょうというお話になり

ました。 

 １２月７日、第 37 回冬季ミニバレー大会。 

 １２日、第４回スポーツ推進委員会議を行いました。その中で、来年度予算でボッチャの大

会をするために、多く買ったらいいのではないかというお話で、予算を計上させていただいて

います。 

 以上です。 

 給食関係はありません。 

○副島次長  今後の予定につきまして、２ページになりますけれども、私から説明いたしま

す。 

 今月１９日から２月までの予定でございますが、記載のとおりでございます。 

１２月１９日に、冬休み前ということで、陸別町児童生徒生活指導連絡協議会を開催する予

定です。 

 １２月２２日に小学校、中学校の２学期の終業式となりまして、冬休みに入ります。 

 １月３日、令和５年はたちの集いをタウンホールで開催いたしますので、お正月中というこ

とでありますが、委員の皆様の御出席をよろしくお願いいたします。 

 １月１６日に中学校の始業式、１７日に小学校の始業式となっております。 

 ２月にはナイタースキー教室と移動スキー教室を予定してございます。 

 今後の予定につきましては、以上であります。 

○有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。 

何か質問ありませんか。  

（「はい」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは次に、教育長の業務報告について、私から御報告をいたします。 

 別冊の教育長業務報告、用意しておりますけれども、本日、書面のとおりでありますので、

後ほどごらんいただきたいと思いますので省略いたします。 

 



- 3 - 

 

◎議案審議 

 

○有田教育長  それでは次に、議事に入ります。 

 議案第２４号ですが、議案審議の前に、議案２４号については教育事務の議会の議案につい

て、町長への意見の申出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２

第１項第４号の規定により非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  異議なしと認め、それでは非公開とします。 

（以下、非公開） 

 これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

 委員の皆さんから何かありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  事務局からありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして令和４年第１４回陸別町教育委員会会議を閉会

とします。 

 どうも大変御苦労さまでした。 

 

        閉会 午前１１時１２分 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員  遠 藤 香 奈 


